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CHESP SESSION 2023-2024
CANDIDATS RETENUS POUR LA FONCTION PUBLIQUE HOSPITALIERE

Les membres du comité de sélection : 

· Mme Marie NIEDERGANG, cheffe de service – adjointe de la déléguée de la Délégation interministérielle à l’encadrement supérieur de l’État, représentant Mme Emilie PIETTE, déléguée interministérielle à l'encadrement supérieur de l'État ;
· Mme Chantal CARROGER, ancienne Directrice générale de CHU ;
· M. Philippe DE MESTER, ancien Préfet, ancien Directeur général d’ARS ;
· M. Bernard ROEHRICH, ancien Directeur général d’ARH, ancien chef d’établissement ;
· M. Philippe VIGOUROUX, ancien Directeur général de CHU ;
· Mme Eve PARIER, Directrice générale du CNG ;
· Mme Christel PIERRAT, Directrice générale adjointe du CNG ;


Le Comité de sélection a examiné les 85 candidatures éligibles qu’il a réceptionnées dans le cadre de l’appel à candidatures lancé le 5 octobre 2022 auprès des corps de direction de la Fonction Publique Hospitalière.

14 candidatures ont été sélectionnées sur la base des critères énoncés dans l’appel à candidature et des pièces des dossiers de candidature.

La liste des candidats retenus est la suivante (par ordre alphabétique) :

· M. BOLLIET Jean-Marie, Directeur d’hôpital, Directeur des centres hospitaliers du Puy-en-Velay, de Craponne-sur-Arzon et des EHPAD de La Chaise-Dieu, d'Allègre et de Saint-Paulien (Haute-Loire) ;
· M. COUVREUR Julien, Directeur d’hôpital, Directeur des centres hospitaliers de Saint-Nazaire, de Savenay et de l’hôpital intercommunal de la Presqu’Ile à Guérande-Le Croisic (Loire-Atlantique) ;
· M. DENIEL Patrick, Directeur d’hôpital, Secrétaire général des Hospices civils de Lyon (Rhône) et prochainement directeur des CH de Beauvais et de Crèveceour-le-Grand (Oise) ;
· Mme DURAND-ROCHE Valérie, Directrice d’hôpital, Directrice du groupe hospitalier Centre des Hospices civils de Lyon (Rhône) ;
· Mme GARO Laurence, Directrice d’hôpital, Directrice du centre hospitalier de Moulins-Yzeure et de la maison d'accueil spécialisée "le Belvédère" à Yzeure (Allier) ;
· Mme GRATALOUP Nadège, Directrice d’hôpital, Directrice de l'offre de soins de l’Agence régionale de santé Auvergne-Rhône-Alpes (Rhône) ;
· M. KAUFFMANN Vincent, Directeur d’hôpital, Directeur du centre hospitalier de Tourcoing (Nord) ;
· Mme LABRO-GOUBY Frédérique, Directrice d’hôpital, Directrice des centres hospitaliers de Bourg-en-Bresse, de Pont-de-Vaux, de Hauteville et des EHPAD de Cerdon, de Coligny et de Montrevel (Ain) ;
· Mme MASSON Séverine, Directrice d’hôpital, Directrice générale adjointe du centre hospitalier universitaire de Poitiers (Vienne) ;
· Mme PHAM Marie-Catherine, Directrice d’hôpital, Directrice de l’établissement public de santé "Barthélemy Durand" à Étampes (Essonne) ;
· Mme PONS-PRÊTRE Valérie, Directrice d’hôpital, Directrice du centre hospitalier Rives de Seine à Neuilly-sur-Seine, Courbevoie et Puteaux (Hauts-de-Seine) ;
· [bookmark: _GoBack]M. RICHARD Jean-Rémi, Directeur d’hôpital, Directeur des hôpitaux du Pays du Mont-Blanc à Sallanches et de l’EHPAD de Cluses (Haute-Savoie), prochainement directeur des centres hospitaliers d’Angoulême, La Rochefoucauld, Ruffec et de l’EHPAD d’Aigre (Charente) ;
· M. ROCHER Mathieu, Directeur d’hôpital, Directeur des centres hospitaliers de Haguenau, de Wissembourg et du centre hospitalier départemental de Bischwiller (Bas-Rhin - Collectivité Européenne d'Alsace) ;
· M. SERVEAUX Freddy, Directeur d’hôpital, Directeur des centres hospitaliers de Valence, de Crest, de Die (Drôme), de Tournon, du Cheylard et des EHPAD de Saint-Martin-de-Valamas et de Satillieu (Ardèche).
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